
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcelino, n° 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 
Fones: (35) 3690-3692 - (35) 3690-2042 

OFÍCIO N°: 33/24 

Varginha, 27 de março de 2024. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 27/2024 ..... 	 .._........, 
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Senhor Presidente, 

 

  

  

Em atenção ao requerimento n°27/2024 de autoria do nobre vereador Marco Antônio de Souza 

após informações recebidas da Secretaria Municipal de Obras, e da Procuradoria Geral do 

Município, informamos o que se segue: 

Atenciosamente, 

CARLOS HONÓRIO  OTT  NI JÚNIOR 

Secretário Municipal de Governo 



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA 
Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos — SOSUB 

De Secretaria Municipal 	de Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo  

A/c.: 	limo. Sr. Carlos Honório Ottoni Júnior 

Assunto: Resposta ao Processo n° 13667/2024 - Requerimento n°. 

027/2024 

Data: 04/03/2024 

limo. Secretário, 

No tangente ao Requerimento em epígrafe solicitando as seguin-

tes informações sobre estudos de desapropriação da propriedade Mi-

nasul, confrontando com a loja de materiais de construção Cimteca I , 

para melhorias no trânsito da Avenida Manoel Vida: 

1. Foram realizados estudos para desapropriação da referida área? 

Se negativo, justifique. 

R.: Sim, foram realizados levantamentos e contagem de veículos por 

amostragem afim de definir o tipo de intervenção que deveria acon-

tecer no local para melhoria do sistema viário. 

2. Quais providencias estão sendo tomadas para melhorias do trânsi-

to da região? 

R.: Foi feito a desapropriação de uma área próximo ao cruzamento da 

Avenida Nbnuel Vida para construção de uma via que será responsável 

pela divisão do trânsito no cruzamento. 

3. Quando  será realizada a desapropriação da área? 

R.: A desapropriação já foi realizada. 

4. Existe previsão para início das obras no local? 

R.: Oinicio das obras estão previstas ainda  pro  mês de março. 

Sem mais para o  moment°  despedimo-nos. 

Cordialmente, 
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PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE VARGINHA 

Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos — SOSUB  

William  Gregário Grande 
Secretário  Mimic  ipa I de Obras e Serviços Urbanos 



PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO 

PGM 

DE: Procuradoria Geral do Município - PGM 

PARA: Secretaria Municipal de Governo - SEGOV 

DATA: 12/03/2024  

REF.:  Proc. Adm. Digital n° 13.669/2024 

Senhor Secretário, 

Tratam os autos sobre o Requerimento no 27/2024, oriundo da Câmara dos 

Vereadores, solicitando informações quanto a desapropriação referente à área de propriedade 

da Cooperativa Agroindustrial de Varginha Ltda — MINASUL,  localizada na Avenida Manoel 

Vida. 

Cumpre-nos, apenas, informar que a área localizada na Avenida Manoel Vida,. 

Bairro Urupês, de propriedade da MINASUL,  no total aproximado de 579,37m2  (quinhentos e 

setenta e nove vírgula trinta e sete metros quadrados),  já foi objeto de desapropriação 

administrativa  pelo Município, estando na fase final de registro no Cartório de Registro de 

Imóveis — CRI, conforme autoriza o Decreto-Lei n° 3.365/1941, com as alterações que lhe foram 

feitas pela Lei Federal n° 13.867, de 26 de agosto de 2019, que rege as desapropriações. 

Quanto aos demais questionamentos, notadamente acerca das obras no local, 

bem como as providências que estão sendo tomadas para fins de melhoria no trânsito, incumbe à 

Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos — SOSUB se manifestar a respeito. 

Era o que havíamos de nos manifestar. 

Atenciosamente, 

RCELDC-SOrt - 0  MAO 	 OS 
Procurador-Geral do Município 

OAB/MG no 93.150 

Rua  Júlio  Paulo Mareellini, n°50, Vila  Paiva  — Varginha - M.G / CEP 37.018-050 
Tel: (35) 3690-1470 — e-mail: pgm@varginha.mg.gov.br  
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